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T a g e s o r d n u n g s p u n k t   9

der öffentlichen Sitzung des Ortsbeirates des Ortsbezirkes 
Wiesbaden-Schierstein am 9. März 2022

Bericht AG Freizeit, Soziales und Bürgerbeteiligung

Protokollnotiz Nr. 0036 

Teilnehmer: 
Sprecherin Freda Börgers
AG-Mitglieder Christina Kahlen-Pappas 
Walter Richters
Volker Birck
Gast Lukas Zepter - Schnupperpratikant

1. Schnupperpraktikant

Kurze Vorstellungsrunde aller AG Mitglieder sowie des Schnupperpraktikanten.

2. Beschilderung von Wanderwegen 

Neue Beschilderung von Wanderwegen in Schierstein
Verlauf der Wanderwege soll durch AG sowie ASV, Winzer und Storchengemeinden neu 
organisiert werden. Finanzielle und organisatorische Unterstützung durch 
Verschönerungsverein wird geprüft. 

Wege sollen mit entsprechenden Hinweistafeln zu Flora und Fauna der jeweiligen Gebiete 
interessant gestaltet werden. Notwendige Genehmigungen werden abgeklärt.

Begehung der festgelegten Wanderwege findet am 19.03.2022 statt. Treffpunkt 14.00 Uhr 
Weingut Meilinger.

3. Flaggenpodest 

Es ist die Notwendigkeit der vorhandenen Fluchttür zu prüfen um abzuklären ob Podest 
abgerissen werden kann.

Hierzu wird ein Antrag zum Thema Versicherungspflicht für die nächste OBR-Sitzung 
vorbereitet.

Vorlage Nr. 
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4. Hallenbelegung 

Einladung der Interessierten Vereine um den Bedarf der jeweiligen Hallenkapazitäten zu 
ermitteln.
Teilnehmer: AG-Mitglieder, Schierstein 08, Schierstein 13, 
TGS, Freie Turner, VHS und Rhinos Wiesbaden

Termin 26.04.2022 -19.30 Uhr – Sitzungssaal im Rathaus

5. Fußgängerzone 

Geplante weitere Aktivitäten in der Fußgängerzone werden bis nach der Vorstellung der 
weiteren Planungen zurück gestellt.
Besprechung zu diesem Thema am 02.03.2022 um 11.00 Uhr am Hans-Römer-Platz.

6. Vandalismus 

Die AG-Mitglieder sind sich darüber einig zukünftige Vorfälle in gleicher Weise wie zuletzt in 
der Loos-Anlage geschehen zu melden und zu reparieren ohne diese Aktionen medial zu 
veröffentlichen. Man will den Tätern keinerlei Plattform bieten.

7.Demokratie Leben in Wiesbaden

Gemeinsame Aktionen mit Demokratie Leben sind für den Weinstand geplant 
(Musikeinlagen, Bierdeckelaktion).

Neue Gespräche mit Herrn Rath nachdem Regelung Weinstand geklärt ist.

8. Ortsverwaltung 

Gespräch des Ortsvorstehers mit Herrn Seul hat mittlerweile stattgefunden. Angelegenheit ist 
erledigt.

9. DLRG/Angler 

Die AG hatte den Wunsch zwischen den verärgerten Anglern und der DLRG zu vermitteln. 
Dieser Versuch ist leider gescheitert weil man seitens der DLRG nach der Golfball-Attacke 
nicht mehr gesprächsbereit war. Die Angelegenheit ist somit für die AG erledigt.

10. Schiersteiner Brücke

Es gibt einen erneuten Besprechungstermin zum weiteren Vorgehen. Vorschlag des 
Ortsrings ist es einen Willkommens-Prospekt zu entwerfen den man jedem Neu-
Schiersteiner in die Hand drücken kann. Eventuell ist es möglich diese Infos auch in einer 
Schierstein-App zur Verfügung zu stellen. Über das Ergebnis der Sitzung wird berichtet.

11. Jahr des Wassers

Es wird im Juni einen Spendenlauf geben, aktuell werden Sponsoren gesucht. Abschluss der 
Veranstaltung findet am 26.06.2022 in der Wilhelm-Loos -Anlage statt.

12. Sommergastronomie

Es gibt zum Thema barrierefreier Zugang einen neuen Vorschlag von Peter Kaufmann. Es 
soll daher nach der Wiedereröffnung ein erneuter Termin mit den Betreibern 
vereinbart werden.
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13. Bebauungsplan Hafen

Gespräch mit Peter Kaufmann zum Thema Bebauungsplan des Schiersteiner Hafens.
Wie vermeiden wir in Zukunft zusätzliche Bootsanlagen, speziell im Osthafen.
Wie schützen wir rechtzeitig die gefährdete Regatta-Strecke

14. Nächste Sitzung

30.03.2022, 19 Uhr, Rathaus.
Eingeladen wird Herr Peter Kaufmann (siehe TOP 12 und 13)

15. Nächstes Protokoll

Frau Kahlen-Pappas

+ +

Verteiler:

1007 z.d.A.

Egert
Ortsvorsteher
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